
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dom je najlepša od vseh besed. (Laura Ingalls Wilder) 

OBČINA  
PREBOLD 

… mi pa se že aktivno pripravljamo na letošnjo 
jesen, ki bo zagotovo pestra. Na eni strani nas 
čakajo številni zanimivi dogodki društev, ki so si 
med poletjem vzela čas in se sproščeno pripravljala 
na drugi del leta, na drugi strani pa letošnje lokalne 
volitve, ki bodo več kot zagotovo prinesle sveže 
ideje in nove obraze. Septembrska številka 
spletnega časopisa se počasi poslavlja od 
preboldskega bazena, svetovnih turistov in 
brezskrbnih poletnih večerov.   
Želimo vam prijetno branje in vse lepo v tem 
čudovitem jesenskem času.   

 

17. 09. 2018 

PIŠEMO O …  

Poletje se počasi poslavlja ..  

- ZAČETKU ŠOLSKEGA 
LETA NA OSNOVNI ŠOLI 
PREBOLD   

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE 

spletni časopis Občine Prebold 

- KOLESARJENJU ŠD 
LATKOVA VAS V 
LOGARSKO DOLINO  

- LOKALNIH VOLITVAH, KI 
NAS ČAKAJO TO JESEN  
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AKTUALNO  

Državna volilna komisija je konec meseca 
avgusta potrdila rokovnik za izvedbo 
letošnjih lokalnih volitev. Le te bodo 
potekale v nedeljo, 18. novembra 2018.  
In kakšen bo potek letošnjih volitev?  
Vse do 18. oktobra je mogoče oddati obrazce 
podpore posameznemu kandidatu oziroma 
listi kandidatov. To je hkrati tudi zadnji dan, ko 
bo na občinske volilne komisije še mogoče 
vložiti kandidature za župane in liste 
kandidatov za občinske svetnike.  
2. novembra bodo občinske volilne komisije 
objavile seznam potrjenih kandidatov in list 
kandidatov, kar pa ne bo oviralo volilne 
kampanje, ki se lahko začne že 19. oktobra. 
Kampanja bo morala biti zaključena 
najpozneje 24 ur pred dnem glasovnaja, kar 
je v petek, 16. novembra, do polnoči, ko bo 
po celi Sloveniji nastopil volilni molk.    

Predčasno glasovanje bo potekalo 13., 14., in 
15. novembra, v kolikor pa bi prišlo do 
drugega kroga županskih volitev, bodo le te 
potekale 2. decembra.   
Vse podatke o letošnjih lokalnih volitvah v 
Občini Prebold lahko spremljate tudi na 
spletni strani občine (www.prebold.si), kjer so 
za vas pripravili poseben zavihek LOKALNE 
VOLITVE in kjer že najdete obrazce, kot so 
Obrazci za podporo volivcev, Pisne izjave 
kandidatov, Postopek kandidiranja ipd.  

O vseh pomembnih stvareh vas bomo v 
naslednjih dveh številkah spletnega časopisa 
obveščali tudi mi ter poskrbeli za predstavitve 
vseh list in županov, ki se bodo letošnjo jesen 
“potegovali” za občinske stolčke našega 
kraja.  

 

 

SEPTEMBER 2018 
 

OBČINA PREBOLD 
 
Jesen bo 
posvečena 
lokalnim 
volitvam 
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SEPTEMBER 2018 
 

ŠOLA 

Intervju – gospod Peter Žurej 
 
“Tu smo za naše učence” 
 
 
Foto: Delo.si  

Letošnje jeseni ne bodo zaznamovale le lokalne volitve, temveč tudi delo novega 
ravnatelja OŠ Prebold, g. Petra Žureja. Ob začetku šolskega leta smo ga povprašali, kako 
ga je sprejel naš kraj in kako se počuti ob uradnem prevzemu nove funkcije.    
  
 

Pred vami je prvo šolsko leto na OŠ Prebold. Kako se počutite po prvih dneh pouka?   
Ob začetku letošnjega šolskega leta me preveva množica občutkov. Prevladujejo dobri, predvsem 
navdušenje nad sodelavci, učenci in otroci, ti občutki namreč zlahka preglasijo skrbi in težave.  

 
 

Kaj vas je prepričali, da ste želeli postati ravnatelj prav naše osnovne šole?   
Najbolj me je prepričal odziv, ki sem ga doživel na predstavitvi kandidatov za ravnatelja v mesecu 
januarju, ko sem se predstavil zbranim staršem in kolektivu. Takrat sem dobil občutek, da obstaja 
obojestranska pripravljenost na sodelovanje s skupnim ciljem.  

 
 

Kako vas je sprejel preboldski kolektiv in kako učenci?    
S kolektivom smo se v tem kratkem času dobro ujeli, pri učencih pa opažam pričakovan odziv. 
Rahlo zadržanost običajno spremlja radovednost in nato pripravljenost za sodelovanje, ko se 
prepričajo, da so sprejeti takšni, kot so.  

 
 

Kaj so vaši kratkoročni ter dolgoročni cilji?   
Kratkoročni cilji so povezani predvsem s sprotnim delovanjem, del tega je tudi usmeritev kolektiva 
k oblikovanju skupnih vizij in načrtov razvoja. Pri tem se bomo srečevali z običajnimi izzivi v 
šolstvu, nikoli pa ne smemo pozabiti, da smo tu za učence. Če želimo dobro poskrbeti zanje, 
moramo poskrbeti za vse zaposlene. Pri tem je treba uporabljati srce in razum, saj s tem 
ohranjamo pravo smer, seveda pa ne gre brez sodelovanja s starši in z Občino Prebold.  
 
 

Kje vidite največ potenciala v razvoju naše osnovne šole?   

Največ potenciala vidim v srčnosti vseh zaposlenih, ki bi si jo želeli ohraniti in ji pokazati pot čez 
vse stranpoti, ki se nam občasno prikažejo.  

 
 

Kaj so vaše želje za učitelje, učence in starše ob začetku letošnjega šolskega leta?   

Šolsko leto začenjamo z obilico sprememb, ki prinašajo tudi nove izzive. Želim si, da bi vsi, ki se 
znajdejo z otrokom ali učencem v dilemi, z vztrajanjem prišli do odgovorov na vprašanja in do 
pogojev za uspešno delo, ki prinaša zadovoljstvo in veselje nad rezultati lastnega truda. 

 



 

 

	
[E-glas izpod Žvajge]	

	

	 	

Lorem Ipsum Dolor [Issue] :: [Date] 

4 

 

V športni dvorani so starejši učenci na prvi šolski 
dan pripravili kulturni program in že pred 
nagovorom ravnatelja, g. Petra Žureja, toplo 
pozdravili mlajše kolege. Ta dan je bil še posebej 
nepozaben za naše prvošolce. 

Pa ne samo za njih, tudi za naš kraj, saj letos 
praznujemo dvesto let šolstva v Preboldu. Na šolo je 
tako v letošnjem šolskem letu prikorakala generacija, ki 
je s sprejemom otvorila praznično leto na šoli.  
Na svoje male občane je ponosen tudi župan, gospod 
Vinko Debelak,  ki je tako kot vsako leto prvošolčkom 
zaželel veliko veselja in znanja ter se z lepimi željami 
pridružil tudi besedam gospoda ravnatelja.   
Naši najmlajši učenci so se nato pridružili učiteljicam in 
skupaj z njimi ter starši spoznali še svoja razreda. Tam 
so že začeli z resnim šolskim delom in ustvarili krasne 
sovice. Posebno presenečenje so pripravili učenci 
razredne stopnje, ki so jim v znak dobrodošlice 
pripravili tradicionalni sprevod na hodniku šole.  
Vsem učencem želimo uspešno in prijazno šolsko leto.  

 

SEPTEMBER 2018 
 

ŠOLA 

 
OŠ PREBOLD   

 
Na prvi šolski 
dan toplo 
sprejeli 
mlajše 
“kolege”   
 
 
 
Tekst in foto: Učiteljice 
prvih razredov 

Šola je zgradba s štirimi stenami – in 
prihodnostjo vmes.  

- Lon Watters 
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ŠD LATKOVA VAS  
 
Tradicionalno 
kolesarjenje v 
Logarsko dolino 
 
 
 
Foto: ŠD Latkova vas  

 
 
 
  

Tradicionalno kolesarjenje v Logarsko dolino, ki 
ga organizira Športno društvo Latkova vas, 
poteka že od leta 1992. Letos se ga je udeležilo 
18 kolesarjev in kolesark.   
Tudi letos je bilo športnemu društvu vreme še 
posebej naklonjeno. Iz Latkove vasi so se odpravili 
ob 8. uri zjutraj ter na cilj prispeli okrog 12. ure.  
Kot vsako leto, so se tudi letos zbrali pred vstopom v 
Logarsko dolino ter naredili že tradicionalno 
skupinsko sliko, po odličnem kosilu pa je sledil 
povratek do Športnega parka Latkova vas.   
Letos so se na pot odpravili kolesarji in kolesarke, 
stari med 23 in 65 let, zato so pri športnem društvu 
še toliko bolj veseli, da se na pot odpravijo vsi – 
mladi, starejši, tisti, ki so kondicijsko dobro 
pripravljeni in tudi tisti, ki na trenutke potrebujejo 
malo več motivacije na poti. Dejstvo pa je, da na 
kolesarjenju z njimi dobre volje in motivacije nikoli 
ne zmanjka!  

 

ŠPORT 
 

SEPTEMBER 2018 
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ŠPORT  
 

SEPTEMBER 2018 
 

ŠPORT  

 
DRUŠTVO MODELAR 
PREBOLD 
 
V Kaplji vasi 
pokalna tekma 
 
 
Tekst in foto: Uroš Škoflek  

 
 
 
  

Na RC progi Struga je, tako kot vsak tretji vikend v avgustu, potekala pokalna tekma za 
Pokal Občine Prebold. Tudi letos je tekmovanje potekalo v odličnem vzdušju in lepem 
vremenu.  
Posebnost letošnje tekme je, da je štela za piknik 
prvenstvo, ki se ga je skozi celo leto udeležilo kar 35 
tekmovalcev iz vse Slovenije. Kot je že skoraj v 
navadi, je tekmo dobil Dejan Cigler, ki je predhodno 
zelo kvalitetno pripravil tudi samo progo.  
Tudi v skupnem seštevku je Dejan osvojil omenjeno 
prvenstvo ter si zagotovil letošnjo prvo lovoriko v 
skupnem seštevku več tekmovanj. Drugo in tretje 
mesto sta osvojila člana Društva modelar Prebold 
Vili Tržan (2. mesto) in Klemen Špes (3. mesto).  
Člani Društva v Preboldu z organizacijo in rezultati 
na tekmovanjih dokazujejo, da so še vedno na 
najvišjem nivoju v Sloveniji in dodobra izkoriščajo 
potencial in lego, na kateri se nahaja RC poligon 
Struga. V preteklosti so imeli na progi tudi poletne 
dneve modelarstva, ki se jih je vsakodnevno 
udeležilo kar nekaj otrok iz Prebolda ter bližnje 
okolic. V mesecu septembru bi morala slediti še        
3. tekma za Državno prvenstvo Zveze avtomodelarstva Slovenije, a je društvu zagodlo vreme, 
zato bo tekma potekala 13. oktobra. Vabljeni!  
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ŠPORT 
 

SEPTEMBER 2018 

 
KK PREBOLD 2014  
 
Poletna nadgradnja 
košarkarskega 
znanja otrok 
 
 
Foto: Ksenija Rozman   

 
 
 
  

Že 5. poletnega košarkarskega kampa, ki je med 20. in 24. avgustom potekal v 
Preboldu, se je letos udeležilo 26 otrok različnih starosti. Pri Košarkarskem klubu 
Prebold 2014 opažajo, da se zainteresiranost otrok za košarko v Sloveniji povečuje iz 
leta v leto, tako da je posledično vse več zanimanja tudi za poletne kampe, kot je bil naš, 
preboldski.  
90 odstotkov otrok, ki so se udeležili kampa, je bilo iz preboldske občine, ostali pa iz drugih 
krajev Savinjske doline, ki prav tako trenirajo v KK Prebold. Letos so kamp zasnovali zelo 
strokovno, s kar tremi treningi vsak dan, saj otroke čaka zelo zahtevna tekmovalna sezona s 
tekmami v vseh selekcijah. Otroci, ki so se udeležili kampa, so v teh petih dneh res lahko 

dosegli napredek, z lastnim interestom, seveda.   
Košarkarski kamp ni bil starostno omejen ter je bil namenjen vsem 
otrokom, ki trenirajo v KK Prebold 2014, ter vsem ostalim, ki ne 
trenirajo košarke, pa bi se vseeno radi preizkusili v tem športu. 
Nekaj otrok se je sicer vpisalo v klub, vendar letos to ni bil prvotni 
namen kampa. Poleg domačih trenerjev Tadeja in Ratka (ki je 
prav tako FIBA trener), je na kampu sodeloval trener Branko 
Radović, inštruktor FIBA, ki je prišel v Prebold izvesti 
profesionalne treninge, za kar se mu KK iz srca zahvaljuje. 
Glavni cilj kampa je bila nadgradnja košarkarskega znanja otrok, 
kar je zbranim tudi uspelo. Vsak dan so otrokom zagotovili zajtrk 
in kosilo, vmes pa tri treninge, zadnji dan so kamp zaključili z 
obiskom preboldskega bazena, otroci pa so prejeli tudi drese.  
KK se zahvaljuje vsem otrokom in staršem za zaupanje ter 
seveda preboldski osnovni šoli, ki je omogočila uporabo dvorane. 
Se vidimo na naslednjem kampu!  
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UPOKOJENCI  
 

SEPTEMBER 2018 

DRUŠTVO  
UPOKOJENCEV  
 
Avgust rezerviran za 
slavje in veselje  
 
 
Tekst in foto: Marta Praprotnik  
 

Avgust je pri Društvu upokojencev rezerviran za proslavitev Dneva upokojencev Prebolda. 
Ob tem jubileju so tudi letos pripravili športna tekmovanja, predstavitev ročnih del Petelj in 
Zeliščarske sekcije ter organizirali srečanje članov v preboldskem Gaju.  
Pri športnih tekmovanjih je bil prvi na sporedu ribolov, kjer je največjo ribo ulovil Zdravko Marinc ter 
si s tem prislužil zlato medaljo. Sledila so naslednja tekmovanja, pri katerih objavljamo letošnje 
zmagovalce: Ivan Dolinšek in Petko Mrkaić v balinanju v parih, Ivan Drozg pri kegljanju s kroglo na 
vrvici, Srečo Vidmajer v pikadu, Tončka Pečovnik pri krogih, Avgust Mastnak pri streljanju z zračno 
puško, Franci Škorjanc v šahu, pri odbojki pa “B” moštvo. Zlate, srebrne in bronaste medalje so 
bile tekmovalcem podeljene na uradnem delu delu Dneva upokojencev Prebold, ki je letos potekal 
11. avgusta.  
Ta dan so začeli z odprtjem razstave v preboldskem hotelu, kjer so se z delom predstavile Petlje in 
zeliščarji društva. O razstavi je spregovorila gospa Ida Drozg, spodbudne besede pa so društvu 
namenili predsednik društva Miran Borišek, predsednik Pokrajinske zveze društev upokojencev 
Celje gospod Silvo Malgaj ter svetnica Emilija Črnila, ki je pohvalila prizadevanje in delo obeh 
sekcij.  
Z uradnih delom so nadaljevali v Gaju, kjer se je 
srečanja udeležilo približno 300 članov. Veseli so bili 
kulturnega vložka članov Reškega benda, ki so 
dvignili razpoloženje. Pet članov je prejelo društvena 
priznanja, saj so se z delom še posebej izkazali, 
sledila je podelitev športnih priznanj.  
Na koncu sta zbrane pozdravila predsednik PZDU 
Celje g. Malgaj ter predsednica krajevnega odbora 
DESUS ga. Marinka Plevčak. Sledilo je veselo 
druženje, ki je sklenilo letošnje praznovanje. 
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UPOKOJENCI 
 

SEPTEMBER 2018 

DOM 
UPOKOJENCEV 

 
Po poletju 
se v dom 
vračajo 
jesenske 
aktivnosti 
 
 
Tekst in foto:  
Meta Rojšek Breznikar  

Dom upokojencev bo počasi zaživel v prijetnih in toplih 
jesenskih barvah, ko se v prostore vračajo številne 
aktivnosti in prireditve.  
Ker se je uradno začelo tudi novo šolsko leto, svoje starejše 
prijatelje v domu že pridno obiskujejo otroci iz vrtca in šole. 
Vreme jim dopušča, da se družijo na sončku, v spremstvu pa 
se odpravijo tudi na sprehode po Preboldu. Čeprav so v 
mesecu avgustu in septembru potekale številne prireditve, pa 
so se stanovalcem doma v srce posebej vtisnili dve prireditvi. 
V četrtek, 6. septembra, so zbrane obiskale ljudske pevke 
Lipa iz Šmartnega ob Dreti ter s petjem ljudskih pesmi ob 
zvokih harmonike vsem polepšale dan.   
Le dober teden po tem, 13. septembra, pa jih je obiskal 
gospod Vojko Hvaliček iz Društva za opazovanje in 
preučevanje ptic Slovenije. Za zbrane je pripravil predavanje 
Spoznavanje ptic. Predstavil je ptice, ki se gibljejo v bližini 
doma, poslušali so, kako se oglašajo in kakšne so njihove 
glavne značilnosti. Ker je bilo predavanje izjemno zanimivo, 
se že veselijo česa podobnega. In obljubljajo, da nas bodo o 
svojih aktivnostih pridno obveščali!  
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KO ZB NOB Prebold tudi v mesecu avgustu 
in septembru ni počival.  
V soboto, 25. avgusta, so se odpravili na 32. 
spominsko srečanje borcev, planincev in članov 
veteranskih organizacij na Graško goro – goro 
jurišev, kjer je bil slavnostni govornik Bojan 
Kontič, predsednik ZB NOB Velenje in župan 
Mestne občine Velenje. Na goro se je odpravilo 
26 preboldskih veteranov. Na septembrsko 
Vstajenje Primorske, prireditev ob priključitvi 
Primorske matični domovini, pa se jih je 
odpravilo več kot 40.  

 
KO ZB NOB PREBOLD  

 
Na Graško goro ter 
na Primorsko  
 
 
Foto: Boža Verdev  

Tstopili z glasbo 

 

KO ZB NOB PREBOLD  
 

SEPTEMBER 2018  
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KULTURA  
 

SEPTEMBER 2018 

OBČINSKA 
KNJIŽNICA 

 
Odprtje 
razstave 
Benjamina 
Vizjaka  
 
 
Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Darko Naraglav   

V torek, 4. septembra, je v Občinski knjižnici Prebold 
potekalo odprtje razstave z naslovom Popotovanje po 
Sredozemlju. Svoja fotografska dela je na ogled postavil 
Celjan Benjamin Vizjak. Zbrane sta uvodoma nagovorili 
knjižničarki Lea Felicijan in Andreja Hutinski, o razstavi 
je spregovorila Severin Hutinski, za glasbeno doživetje 
dogodka pa je poskrbel Blaž Šoba. 
Benjamin Vizjak je za motive svoje razstave izbral fotografije 
svojih obiskov Severne Afrike, Malte, Italije in otoka Paga. 
Največ fotografij predstavlja njegov večkratni obisk Tunizije, 
pa tudi izkušnja na Malti, ki s svojim mešanim kulturnim 
loncem očara vsakogar, ki goji vsaj kanček želje po barvah 
in arhaični arhitekturi. Razstava je nekakšen potopis teh 
krajev in lahko bi rekli, da je avtor zajel del orientalske, 
evropske in tudi afriške kulture. Motive je postavil v 
mogočne, lirično predstavljene pokrajine. Tiste, ki 
dokumentiranih krajev še niso obiskali, je zagotovo navdušil 
nad tem, da bi jih videli tudi sami. Razstava bo na ogled do 
4. oktobra 2018, v času odprtosti knjižnice.   
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KULTURA 
 

SEPTEMBER 2018 

OI JSKD ŽALEC  

 
V Preboldu že 
tradicionalno 
ljudska pesem 
 
 
Foto: Neža Zagoričnik    

V Preboldu je prvega septembra potekalo že 
tradicionalno Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi 
in godcev ljudskih viž, ki ga je organizira Območna 
izpostava JSKD Žalec. Letos se je na srečanje prijavilo 
sedem skupin.  
Na 22. srečanju se je letos predstavilo sedem skupin, večina 
med njimi so že stari znanci srečanja. Pevke treh vasi, ki so 
lani dosegle državni nivo, Reški bend, ki so zelo pozitivno 
presenetili s svojim nastopom v primerjavi z lanskim letom, 
Veseli Pruhovčani, Pevke FS Grifon, Ljudske pevke s 
Ponikve, Skupina Pesemca, ki se je predstavila drugič, in 
Ubrane trune, ki so se predstavile prvič. Pogrešali pa smo 
predvsem dve skupini, Reške slavčke, ki so lani prav tako 
dosegli državni nivo, ter Prijatelje 6 – še, ki so dve leti 
sodelovali pri izvedbi dogodka. Oboji žal zaradi zdravstvenih 
težav nekaterih članov niso mogli nastopiti. Prireditev je 
vodila vodja OI JSKD Žalec ga. Neža Zagoričnik, ki je 
uvodoma pozdravila regijsko selektorico ter župana občine, 
g. Vinka Debelaka.  
Srečanje si je, tako kot vselej, ogledala strokovna 
spremljevalka. Letos je bila to dr. Urša Šivic, 
etnomuzikologinja, zaposlena na Glasbenonarodopisnem 
inštitutu ZRC SAZU, kjer raziskuje glasbeno izročilo, sicer pa 
strokovnjakinja s področja ljudske glasbe. Po srečanju so 
skupine z njo opravile kratek razgovor, sledi pa še pisna 
ocena njihovega nastopa. Srečanje, kot že samo ime pove, 
ni tekmovanje, njegov namen je omogočiti amaterskim 
pevcem stik s strokovnjaki, ki jim svetujejo, kako izboljšati 
svoje delovanje. Se pa na podlagi podanih ocen pripravi 
izbor skupin, ki dosegajo regijski ali celo državni nivo. Te 
imajo nato možnost tam tudi nastopiti in prejeti priznanje za 
uvrstitev na srečanje.  
Dobro uro trajajoče srečanje je letos postreglo s pestrim 
naborom slovenskih ljudskih pesmi in viž, ki so sicer 
maloštevilno publiko navdušile in izvabile mnoge močne 
aplavze.  
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KULTURA 
 

SEPTEMBER 2018 

OBČINSKA 
KNJIŽNICA 

 
Gozdna 
terapija s 
Tannjo Yrsko 
 
 
Tekst: Lea Felicijan  
Foto: Darko Naraglav   

V torek, 11. septembra, smo se v Občinski knjižnici 
Prebold posvetili čutnemu zaznavanju trenutka v 
naravi. Predavanje z naslovom Gozdna terapija je 
pripravila diplomirana inženirka gozdarstva Tannja 
Yrska, vodja zasebnega zavoda Prana. Njeno glavno 
poslanstvo je izvajanje gozdne terapije v obliki delavnic v 
gozdu, v Sloveniji pa razširja tudi idejo o gozdnem vrtcu ter 
je svetovalka in specialistka za cvetne esence oziroma 
Bachove kapljice. Predavanje je ponudilo odgovore na 
pogosta vsakdanja vprašanja: »Kaj moje bitje potrebuje? 
Mu to tudi dam? Kako navezati stik s sabo? Kako se dobro 
počutiti?« Predavateljica je povedala, da je najpomembneje 
živeti zavestno. To pomeni biti pozoren na zaznavanje 
vsega, kar je, znati biti sami in občutiti bivanje. Gozd nam 
podarja zeleno energijo za zdravje in navdih, vrača nas v 
naravne sebe. Hoja v gozd je proces celega življenja. Gre 
za kulturo. »Občutek sreče in radosti ni daleč, pripravimo si 
prostor za lepe občutke in bodimo kot voda, ki lahko 
nenehno spreminja obliko,« je sklenila predavateljica.  
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ŽUPNIJA  
 

SEPTEMBER 2018 

ŽUPNIJA  

 
Lovrenška 
nedelja in 
peš romanje 
v Marija 
Reko  
 
 
  

Naša podružnična cerkev v Sv. Lovrencu je posvečena 
mučencu Lovrencu. Lovrenca je papež Sikst II. zaradi 
njegovega svetega življenja, vedrega značaja in 
izrednega poguma sprejel med sedmerico diakonov 
rimske Cerkve.   
Kot prvi med njimi je papežu stregel pri sveti daritvi, vestno 
je upravljal cerkveno premoženje in skrbel za uboge. Temu 
svetniku je posvečena tudi cerkev v našem kraju, 
natančneje v Sv. Lovrencu. V nedeljo, 12. avgusta, ob 10. 
uri smo obhajali slovesno sv. mašo. Pri sv. maši je prepeval 
Mešani pevski zbor Sv. Pavel pod vodstvom Barbare 
Jeromel. Po maši je sledila procesija z štirimi evangeliji in 
blagoslovom. Pri procesiji so prosili za varstvo pred neurji in 
vsem hudim, ter za blagoslov našega dela. Po končani 
slovesnosti je sledilo družabno srečanje ob dobrotah 
domačih gospodinj.    
 
V času župnika Ivana Kocmuta se je za praznik 
Marijinega vnebovzetja peš romalo iz Šempavske 
župnije k Mariji v Marija Reko. Pred desetimi leti je 
prišla pobuda, da bi se ta običaj oživil in zato sedaj 
vsako leto na praznik Marijinega vnebovzetja,             
15. avgusta, nekateri peš poromajo k Mariji v Marija 
Reko.  
Na letošnjo romarsko pot se je podalo 25 pohodnikov. 
Vsako leto to peš romanje poteka v prijetnem razpoloženju. 
Med potjo so bili udeleženci deležni raznih dobrot, najprej 
so se okrepčali pri Rovšnikovih, nato pa pri Lobnikarjevih v 
Marija Reki. Pri tej domačiji so vsako leto deležni tudi 
malice. Na klopci pri Lipovškovi lipi pa jih je prav tako čakalo 
še eno okrepčilo. Po sveti maši so se romarji vrnili domov.    
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GASILCI  
 

SEPTEMBER 2018 

PGD LATKOVA 
VAS  

 
Aktivni 
gasilci  
11. avgust 
posvetili 
tekmovanju  
 
Foto: PGD Latkova vas 
 
  

PGD Latkova vas v soboto, 11. avgusta, ni organiziralo le 
enega tekmovanja, temveč kar tri različna.   
Ob 16. uri je potekalo tekmovanje gasilskih enot za                   
5. Meddruštveno tekmovanje starejših gasilk in gasilcev za 
prehodni pokal Latkova vas. Tekmovalni program sta 
sestavljali vaja s hidrantom ter vaja raznoterosti. Prvo mesto 
pri gasilcih je zasedlo PGD Ponova vas, pri gasilkah pa PGD 
Gaberke.   
Ob 19. uri je sledilo tekmovanje za 9. Pokal Latkove vasi v 
ženski in moški konurenci – tekmovalni program je sestavljala 
mokra vaja z 9 gasilci. Pri moških je zmagalo PGD Šešče, pri 
ženskah pa PGD Polzela.   
Gasilski dan so sklenili z 20. Memorialom Draga Gajška ter 
tekmovali v hitrostni mokri vaji. Pri moških so slavili PGD 
Dobje, pri ženskah pa PGD Socka.  

V organizaciji GZ Prebold je na Športnem parku Latkova vas v 
nedeljo, 2. septembra, potekalo tudi tekmovanje regijske 
orientacije mladine Savinjsko šaleške regije, kamor so se 
uvrstile vse štiri GZ naše regije, tudi GZ Prebold. Tekmovalo je 
56 ekip, 50 sodnikov, 2 redarja in več drugih članov ter nekaj 
gostov.  
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RAZNO 
 

SEPTEMBER 2018 
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NAPOVEDNIK SEPTEMBER 2018 

TOREK, 18. SEPTEMBER ob 18.30 uri   
Predstavljamo sto let PGD Sv. Lovrenca v 
organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih 
knjižnice.       

TOREK, 18. SEPTEMBER med 19. in 20. uri                
Meritve holesterola, krvnega sladkorja, trigliceridov in 
RR v organizaciji KO RK Prebold v prostorih RK 
Prebold.      

SOBOTA, 22. SEPTEMBER ob 10. uri        
Ustvarjalna delavnica: Jesensko listje, kam hitiš? v 
organizaciji Občinske knjižnice Prebold in KUD 
Svobode v prostorih knjižnice.        

SOBOTA, 22. SEPTEMBER    
Juretov memorial v organizaciji KD Marija Reka.      

SOBOTA, 22. SEPTEMBER od 8. ure dalje     
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

TOREK, 25. SEPTEMBER ob 18. uri      
Prisluhnimo pravljici v knjižnici v organizaciji 
Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.       

ČETRTEK, 27. SEPTEMBER ob 18.30        
Predstavitev TD Prebold – Prireditev ob svetovnem 
dnevu turizma v organizaciji TD Prebold v prostorih 
knjižnice.   

SOBOTA, 29. SEPTEMBER od 8. ure dalje     
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  


